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Referat af generalforsamling 
Mandag den 13. februar 2023 
 
Til stede fra Hovedbestyrelsen: 
Søren Bojesen (formand) 
Annette Cabalzar (sekretær) 
Lars Dehn Nielsen (fodbold) 
Ernst Christensen (badminton) 
Jesper Mogensen (volley) 
Niels Peter Vestergaard (fitness) 
Maria Louise Johansen (håndbold) 
Sidsel Troelsen (gymnastik) 
Katrine Tram (basket) 
 
 
1. Valg af dirigent  
Søren Bojesen byder velkommen og stiller forslag om, at Hans Henrik Paulsen (HHP) vælges som 
dirigent. HHP vælges og overtager ordet. 
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet ved annonce på Facebook 
9520Skørping og pr. mail via Conventus. Desuden er regnskabet udarbejdet iht. gældende regler. 
 
2. Formandens beretning 
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
 
3.  Afdelingernes beretning, hvorfra følgende kan fremhæves: 
Beretning fra Badminton:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Fitness:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Fodbold:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Gymnastik:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Volleyball:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  

Beretning fra Basketball 
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
KOMMENTAR: Frem har en aktivitetskonto, som kan bidrage med de sidste penge til det videre ba-
sket-projekt 

Beretning fra Håndbold:  
Fremgår af Årsrapporten 2022. Fremlagt uden bemærkninger fra generalforsamlingen.  
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4. Fremlæggelse af regnskab 2022 og budget 2023 til godkendelse v. Lars Dehn Niel-

sen (Fodbold) og de øvrige afdelingsformænd   
Regnskab 2022: 
Lars Nielsen gennemgik regnskabet 

Regnskabet ser fint ud og ender med et overskud på godt kr. 80.000 
  
Regnskabet for 2022 blev godkendt af generalforsamlingen. 
Julie, der sidder i fritidsrådet gør opmærksom på, at kommunen barsler med mange nedskæringer i 
lokaletilskud, aktivitetstilskud – der afholdes møder i starten af marts. Julie sender invitation til Annet-
te, som sender videre til resten af Hovedbestyrelsen. 
 
Budget 2023:   
Alle afdelingsbudgetter er godkendt af hovedbestyrelsen og fremgår af årets budget.   
 
Lars Nielsen gennemgår budgettet for 2023: 
KOMMENTAR: Hvad dækker beløbet på øvrige indtægter (kr. 41.000) over? 
SVAR: Beløbet dækker over udleje af gymnastikredskaber på kr. 11.000 og indtægter fra DGI (til-
skud) på kr. 30.000 

Der kalkuleres med et budgetteret underskud på kr. 122.200 

KOMMENTAR: Det skal undersøges, hvem (SIC eller Frem) der ejer nagelfast kontra ikke nagelfast 
inventar – også rent forsikringsmæssigt. 
 
Budgettet for 2022 blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
5. Behandling af indkomne forslag: 
Hovedbestyrelsen stiller forslag om oprettelse af en selvstændig Basketball-afdeling, hvilket blev ved-
taget af generalforsamlingen. 
 
6. Valg af hovedbestyrelsesformand:  
Formanden er ekstraordinært på valg, da Søren Bojesen – efter et ekstra år som formand – nu defini-
tivt ønsker at udtræde af hovedbestyrelsen. Hovedbestyrelsen fordeler formandsopgaverne imellem 
sig indtil ny formand er fundet og valgt. Ernst, som er næstformand, tegner foreningen. 
 
7. Valg af sekretær 
Annette Cabalzar blev valgt for endnu 2 år. 
 
8. Valg af formand til de enkelte afdelingsbestyrelser – alle valgt: 
Badminton: Ernst Christensen 
Fitness: Niels Peter Vestergaard 
Fodbold: Lars Dehn Nielsen 
Gymnastik: Sidsel Troelsen 
Volleyball: Jesper Mogensen 
Håndbold: Maria Louise Johansen 
Basketball: Katrine Tram 
 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer til afdelingsbestyrelser - alle valgt: 
Badminton: Mette Samuelsen, Karin Würtz 
Fitness: Anne Rømsgaard, Henrik Østergaard, Mikkel Lybæch, Henrik Poulsen, Kristian Pejs Jensen 
Fodbold: Lars Birch Pedersen, Jesper Milthers, Kim Randers Jensen 
Gymnastik: Sidsel Rathcke, Sabrina Johansen, Jane Simonsen  
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Volleyball: Gitte Broholm 
Håndbold: Bettina Ovesen, Hanne Kristoffersen 
Basketball: Daniel Suresh, Casper Juhl Thomsen 
 
10. Valg af godkendt revisor: Jens Aaen, Kvist Jensen A/S, Aalborg  
Valg af revisor er godkendt 
 
11. Eventuelt: 
Vores tøjsponsor er Intersport og hvis de har det tøj, vi skal bruge, så skal vi handle der. Men er pri-
sen ublu, så må der handles andre steder. Tilbud indhentes og sendes til sponsorudvalget. 
 
Lars takker Søren for lang og god tjeneste som bestyrelsesmedlem i fodboldbestyrelsen og som ho-
vedbestyrelsesformand – i alt 24 år.  
 
Søren Bojesen afslutter med at sige tak til Hans Henrik for den fine styring af mødet og takker ho-
vedbestyrelsen for indsatsen i 2022. 
 
Generalforsamlingen afsluttes. 


